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V okviru SOZD MARCATOR že leto dni deluje
pStovalna agencija MERCATOR TURIST, ki ima
poslovne prostore v središču Ljubljane, Tavčarjeva 6.
Potovalna agencija MERCATOR TURIST se uvršča
med tiste, ki delujejo na območju Slovenije kot po-
nudbnik vseh vrst aranžmajev za izletnike, popotnike
in dopustnike. Posreduje in organizira aranžmaje z
avtobusi, vlaki in letali, razen tega pa posreduje tudi
samo prevoze za posamezne skupine in posameznike.

Za uspešno opravljanje svojega dela in nalog imajo
strokovno usposobljene delavce, kateri posredujejo
letalske vozovnice za domaee in mednarodne proge,
železniške vozovnice in spalnike. Izbor in ponudba, ki
jo nudijo na prvi pogled ni velika po svojih fizičnih
razsežnostih, je pa zato skrbno izbrana in pripravljena.

Potovalna agencija MERCATOR TURIST se je
pridruiila opozorilom razdrobljenega slovenskega turi-
zma o poslovni nepovezanosti te panoge, o neučinkovi-
ti organiziranosti. Za omenjeno potovalno agencijo se
ne more trditi, da ni prisluhnila težavam turističnega
gospodarstva, njeni razdrobljenosti in nepovezanosti,
temveč nasprotno, je ena izmed redkih potovalnih
agencij, ki združuje oziroma se trudi povezati se tudi z
dmgimi turističnimi agencijami v Sloveniji in Jugosla-
viji. Kolikor nam je znano, že zelo uspešno sodelujejo
z nekaj agencijami ter so tudi že dani tozadevni rezul-
tati. Marsikdo rad s prstom pokaže na mlado agencijo
(eno leto), češ zakaj toliko agencij? Agencij dejansko
obstaja na področju Slovenije okrog 30, vendar takih
poslovno učinkovitih agencij kot je MERCATOR TU-
RIST, ki želi enotno nastopanje slovenskega turizma
doma in v tujini, je relativno malo. Ne gre za to, da bi
sedaj MERCATOR TURISTU ploskali in vzklikali
češ, v grlo jim teče med in mleko, nasprotno, široko
zastavljene cilje, ki so realni, bodo lahko uresničili le s
polno angažiranostjo delovnega kolektiva ob upošte-
vanju vseh stabilizacijskih ukrepov.

Premiki turističnega gospodarstva so dokaj hitri.
MERCATOR TURIST se je bolj ali manj hitro vklju-
čil v sodobne tokove turističnega gospodarstva, čeprav
doživlja oziroma je doživljal posamezna obračunava-
nja, metanja polen pod noge in podobno (od posamez-
nikov), venar se je temu uprl ne s silo, temveč s svojim
delom in dobrim poslovanjem. VLADO ŠUŠL


